Drawsko, dnia 25 maja 2006r.

Wójt Gminy w Drawsku
ul. Powstańców Wlkp. 121

64-733 Drawsko

ogłasza nabór na wolne stanowisko urzędnicze 
Kierownika Gminnego Ośrodka Pomocy Społecznej w Drawsku
w wymiarze 1 etatu
1. Wymagania niezbędne:

a) obywatelstwo polskie

b) dyplom ukończenia wyższej szkoły zawodowej o specjalności praca socjalna lub ukończone studia wyższe o specjalności praca socjalna na jednym z kierunków: pedagogika, politologia, polityka społeczna, psychologia, socjologia lub nauki o rodzinie
c) specjalizacja z zakresu organizacji pomocy społecznej
d) co najmniej 3 - letni staż pracy w pomocy społecznej.

2. Wymagania dodatkowe:
a) umiejętność organizacji pracy

b) dyspozycyjność, komunikatywność

c) umiejętność pracy zarówno samodzielnej, jak i w zespole

d) biegła obsługa programów Word, Exel, Płatnik

e) znajomość języka obcego (angielskiego lub niemieckiego) na poziomie komunikatywnym
f) wysoka kultura osobista
g) umiejętność poruszania się sieci internetowej
3. Zakres wykonywanych zadań na stanowisku:
a) organizowanie pracy Ośrodka Pomocy Społecznej;
b) sprawowanie nadzoru nad pracownikami w zakresie realizacji ustawowych zadań pomocy społecznej przez Ośrodek oraz w zakresie realizacji ustawy o świadczeniach rodzinnych:
c) dokonywanie analizy i oceny zjawisk, które powodują zapotrzebowanie na świadczenia z pomocy społecznej oraz kwalifikowanie do uzyskania tych świadczeń;
d) udzielanie informacji, wskazówek i pomocy w zakresie rozwiązywania spraw życiowych osobom, które dzięki tej pomocy będą zdolne samodzielnie rozwiązywać problemy będące przyczyną trudnej sytuacji życiowej; skuteczne posługiwanie się przepisami prawa w realizacji tych zadań;
e) pomoc w uzyskaniu dla osób będących w trudnej sytuacji życiowej poradnictwa dotyczącego możliwości rozwiązywania problemów i udzielania pomocy przez właściwe instytucje państwowe, samorządowe i organizacje pozarządowe oraz wspieranie w uzyskiwaniu pomocy;
f) udzielanie pomocy zgodnie z zasadami etyki zawodowej;
g) pobudzanie społecznej aktywności i inspirowanie działań samopomocowych w zaspokajaniu niezbędnych potrzeb życiowych osób, rodzin, grup i środowisk społecznych;
h) współpraca i współdziałanie z innymi specjalistami w celu przeciwdziałania i ograniczania patologii i skutków negatywnych zjawisk społecznych, łagodzenie skutków ubóstwa;
i) inicjowanie nowych form pomocy osobom i rodzinom mającym trudną sytuację życiową oraz inspirowanie powołania instytucji świadczących usługi służące poprawie sytuacji takich osób i rodzin;
j) współuczestniczenie w inspirowaniu, opracowaniu, wdrożeniu oraz rozwijaniu regionalnych i lokalnych programów pomocy społecznej ukierunkowanych na podniesienie jakości życia. 
4. Wymagane dokumenty:
1) wypełniony kwestionariusz osobowy wraz ze zdjęciem (formularz kwestionariusza do pobrania w sekretariacie Urzędu )

2) świadectwa pracy z poprzednich miejsc pracy lub inne dokumenty potwierdzające okresy zatrudnienia, obejmujące okres pracy przypadający do dnia 22.06.2006r.

3) dokumenty potwierdzające kwalifikacje zawodowe wymagane do wykonywania oferowanej pracy

4) oświadczenie kandydata o posiadaniu pełnej zdolności do czynności prawnych, korzystaniu z pełni praw publicznych oraz o niekaralności za przestępstwa popełnione umyślnie

Ponadto preferowane są:

- listy referencyjne
Wymagane dokumenty aplikacyjne należy składać osobiście w zamkniętych kopertach w Urzędzie Gminy w Drawsku – pokój nr 10 – sekretariat, lub przesłać pocztą na adres Urzędu (ul. Powstańców Wlkp. 121, 64 – 733 Drawsko) w terminie do dnia

 25 czerwca 2006 r. z dopiskiem „PRACA – Kierownik GOPS-u”.

Aplikacje, które wpłyną (zostaną doręczone) do Urzędu po upływie wyżej określonego terminu nie będą rozpatrywane.

Wymagane dokumenty aplikacyjne (kwestionariusz) powinny być opatrzone klauzulą:

„Wyrażam zgodę na przetwarzanie moich danych osobowych zawartych w ofercie pracy dla potrzeb niezbędnych do realizacji procesu rekrutacji zgodnie z ustawą z 29.08.1997r. o ochronie danych osobowych (Dz.U. z 2002r. nr 101, poz. 926

- tekst jednolity z późniejszymi zmianami) oraz ustawą z 22.03.1990r. o pracownikach samorządowych (Dz.U. Dz 2001r. nr 142, poz. 1593 – tekst jednolity z późniejszymi zmianami)” .
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